
ESTADO DA BAHIA
Çâmara Municipal ds Santa Cruz Çabrália

ATA DA 7A SESSÃO ORDINÁR|A DO 30 SEMESTRE DO 20 ANO
DA GESTÃO 2023t2024,

REALIZADA EM í6/04/202Í - í0:00 HORAS

As dez, horas (10:00) do dia 16 de abril de dois mil e vinte e quatro

(1610412024), os Senhores Vereadores que compôem esta Casa de Leis,

reuniram-se para realizarem a 7a Sessão Ordinária do terceiro Semestre do

20 ano da Gestão 202312A24. Sessão Presidida pela Vereadora Rita Soraia

Pereira Alves. Após chamada nominal com a ausência justificada dos

Vereadores Beneildo Matos de Jesus, Pedro Sérgio Evangelista da Silva e

Romali Rodrigues da Silva Pairana. A Presidente solicitou ao Senhor mestre

de Cerimônia para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, sendo lida e

aprovada. Seguindo, a Senhora presidente solicitou a leitura das matérias

do dia. Leitura, Discussão e Votaçâo da lndicação no009/2}24 deAutoria do

Vereador Horácio Rocha de Novais Filho, Leitura, Discussão e Votação

no01012024 de Autoria do Vereador Luciano Peixoto Monteiro. Dando

Prosseguimento aos trabalhos, a Senhora Presidente, conforme a

Resolução n.o 02012023 do regimento lnterno da CMSCC, concedeu a

palavra ao Vereadores, abstendo o uso da mesma. Dando prosseguimento,

a Senhora presidente dá início ao processo de votaçâo. Discussão e Votação

da Indicação no009/2124 de Autoria do Vereador Horácio Rocha de Novais

Filho, em discussâo cumprímentou a todos, pedindo aprovação aos nobres

colegas quanto a sua indicação, referente a comunidade esperança ll na

implantação de água tratada para mais de cem famílÍas. A indicaçáo foi

aprovada. Discussão e Votação n"O1Ol2Q24 deAutoria do Vereador Luciano

Peixoto Monteiro, em discussâo, cumprimentou a todos, e quanto a sua

indicação, uma solicitação pelos moradores da aldeia txihi-kamaywrá aterro,

patrolamento e a manutençâo da iluminaçâo pública da localidade. A

indicação foi aprovada. Em questão de ordem, o Vereador Girlei Nazareth,

externou sua insatisfaçâo referente ao tempo, quase um ano em que a ponte

do centro da cidade está caída, onde nada foi feito, um fato terrível ocorrido

em nossa cidade pela força da natureza que o gestor em suas obrigações
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fez, onde o repasse do governo federal foi enviado e o descaso é

notório e quanto a ausência de medicamentos no hospítal público, um fato

lamentável, pacientes que necessitam de medicação e nâo são atendidos.

Pela ordem, o Vereador Luciano Monteiro, externou para título de

informaçâo, as obras referente aos prejuízos ocasionados pelas chuvas, foi

concluída no bairro campinho, especificamente na rua vitória, no qual a

empresa responsáveljá deslocou para a obra da ponte e estão aptos para

iniciar as obras restabelecendo o tráfego no centro da cidade, a Senhora

presidente citou quanto a questão dos funcionários que foram demitidos sem

justificativa, onde procuraram alguns vereadores em busca de uma

explicação, representantes legais da população, muitos destes passaram no

processo seletivo e hoje estão desempregados, muitos pais e chefes de

família, solicitando por meio de ofício explicações quanto as demissões, e

quanto as questões políticas, que cada pré - candidatos façam seus

trabalhos e quanto as perseguiçôes politicas um fato lamentável que tem

ocorrido, pela ordem o Vereador Girlei Nazareth, voltou a falar da atual

gestão no descaso e nas perseguiçôes e com a falta de compromêtimento,

uma realidade cada dia mais presente, A Senhora presidente parabenizou

pelas comemoraçôes dos povos indígenas e cumprimentou cada Vereador

que representa os povos indígenas. A Senhor presidente, agradeceu

aos presentes, e convocando a todos para assistirem à sessão ordinária no

dia23 de abril de2024, às 10:00 (dez) horas, aqui no Flenár:io Manoel Bonfim

Monteiro desta câmara Municipal. Lida, discutida, votada e apror/ada, será

devidamente assinada pelos senhores membros da Mesa Dir:etora e demais

Vereadores que assim quiserem.

Sala das sessões, 23 de abril de 2024.
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